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Úvodní slovo

Vážení a milí přátelé našeho domova,

dostává se Vám do rukou první vydání zpravodaje z ALZHEIMER HOME Jasmín, kde se
pokusíme být vašimi průvodci. Pojďte se s námi poohlédnout za vším, co jsme společně
zažili. Snažíme si každý den vychutnat plnými doušky pod heslem Carpe diem. 

Za celý kolektiv krásné a pohodové dny.
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Po stopách Jana Wericha

Další úžasný den, který si budeme dlouho pamatovat. Viděli jste, jak bydlel Jan Werich?
My v ALZHEIMER HOME Jasmín ano!  Fotografie pánů Wericha a Voskovce, krásný
zachovalý nábytek a mnoho dalšího spojeného s tvorbou. Poté jsme zašli do Werichovy
kavárny, kde jsme si dali kávu a také výborné zákusky od skvělé Ivety Fabešové. Moc jsme
si to všichni užili.
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Volby prezidenta ČR

I my v ALZHEIMER HOME Jasmín jsme se zúčastnili 2. kola voleb.  Po domluvě s MÚ Praha
8 k nám přijela volební komise s lístky a i volební urnou.  Chceme poděkovat lidem z
komise i MÚ Praha 8, že našim klientům umožnili zúčastnit se voleb v pohodlí Jasmínu. My
i naši klienti jsme rádi, že se dostala možnost dát svůj hlas našim favoritům, protože
každý hlas se počítal.
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První letošní narozeninová oslava

Máme za sebou první letošní narozeninovou oslavu.  S klienty z ALHZEIMER HOME Jasmín
jsme si na oslavu udělali vlastní občerstvení a také jsme upekli náš první obrácený koláč.

A musíme uznat, že vážně sklidil hodně úspěchu. Příště očividně budeme muset upéct
našeho obráceného koláče více, protože se po něm jen zaprášilo. Všichni oslavenci
dostali k narozeninám kytici , blahopřání  a samozřejmě nechyběly výborné dorty. Bylo
to sladké odpoledne za doprovodu hudby a zpěvu od skvělého pana Anděla , na jehož
návštěvu se naši klienti vždy moc těší. A my se jim vůbec nedivíme. Naopak se na něj
těšíme i my z personálu.
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Náš kamarád Scooby

V ALZHEIMER HOME Jasmín jsme měli další skvělé odpoledne. Navštívil nás totiž šikovný
mladík Scooby. Říkáte si, že je to zvláštní jméno pro člověka? Správně! Tím mladíkem totiž
myslíme dvouletého australského labradoodla jménem Scooby, který nás i se svou
paničkou navštívil v našem zařízení.  Předvedl nám všechny kousky a triky, které ho jeho
šikovná panička naučila, a že to tedy byla parádní podívaná!  Naši klienti díky němu
měli krásný zážitek, který všem rozjasnil den.  Není zcela běžné, že na ulici nebo v parku
potkáte pejska, který umí dělat kotouly.  No a protože je Scooby velmi dobře
vychovaný pejsek, tak nám na rozloučenou potřásl tlapkou.  Děkujeme za návštěvu a
těšíme se na další setkání.
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Retro muzeum a káva v Obecním domě

Cestování časem je bohužel stále sci-fi. Naštěstí ale máme muzea, která nám dovolí
alespoň nějakou tu cestu v čase podniknout.  Tak jsme tedy s klienty ALZHEIMER HOME
Jasmín navštívili retro muzeum v OD Kotva.  Zde jsme viděli staré píchačky na
docházkové lístky,  také typickou kuchyň, kterou naši klienti měli doma.  Nechyběl ani
obývák s ložnicí, nebo krásný koloniál, jak si ho naši klienti pamatují.  Po této prohlídce
jsme si užili výbornou kávu a dort v kavárně Obecní dům. Klienti vzpomínali na schůzky,
které v minulosti měli právě v této kavárně.
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Vždy je ten správný čas na kávu a zákusek

I když nám počasí nepřálo, tak jsme si poradili a vyrazili jsme s klienty ALZHEIMER HOME
Jasmín do naší kavárny RESTAURANT CAFE Jasmín.  Dali jsme si výbornou kávu  a
samozřejmě nechybělo něco sladkého na zub . Musíme si přeci život trochu osladit!  Už
se moc těšíme na teplejší počasí, abychom si mohli zase vychutnat něco sladkého už i na
venkovní terase.
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Národní muzeum

S klienty ALZHEIMER HOME Jasmín jsme navštívili Národní muzeum. Tato krásná
novorenesanční budova v samotném srdci Prahy s krásnými nástěnnými malbami nás
uchvátila nejen svou expozicí, ale i svým celkovým vzhledem. Klienti vzpomínali na časy,
kdy ještě byli školou povinní. Mnoho z nich se nám totiž přiznalo, že Národní muzeum
naposledy navštívili právě se školou. Náš výlet jsme zakončili posezením v Bistro Národní
muzeum, kde jsme si dali kávu a zasloužený odpočinek.
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MDŽ

Den 8.března, je desetiletí významným dnem, kdy se oslavují ženy, oceňuje se všechna
jejich práce a hlavně úsilí.  Každý muž by měl dnes donést své ženě květinu a dát ji
najevo, jakou roli v jejich životě vykonává, čím je obohacuje a v čem je nepostradatelná.

 Tímto děkujeme celému vedení ALZHEIMER HOME, že nám k mezinárodnímu dni žen
poslali nádherné růže.
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Jarní procházka Jasmín

Máme začátek května a to je výborný čas ke sběru pampelišek  na výrobu medu.  My s
klienty ALZHEIMER HOME Jasmín jsme pampelišky sbírali také. Jen jsme z nich nevařili med,
ale vázali jsme z nich věnečky. Šikovné ručičky měly věneček upletený dříve, než řeknete
„švec“!  Jen se podívejte, jak nám to s ním sluší!   
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Návštěva našich malých sousedů

Navštívili jsme naše malé sousedy ze školky. Pozvali totiž klienty ALZHEIMER HOME Jasmín
na návštěvu. Děti k nám chodí často, proto nás toto pozvání velmi potěšilo a konečně
jsme i my mohli vidět, jak krásné a veselé to děti ve třídě mají. Samozřejmě nás provedli
po celé třídě, ukázali nám hry, které společně hrají a nechybělo ani společné tvoření. Tato
návštěva u našich sousedů se nám moc líbila.
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Společná narozeninová oslava paní ředitelky

Rádi bychom vám představili ambiciózní a energickou ženu. Takovou, která rozdává
úsměvy a podněty, je ochotná naslouchat, jak ohledně práce tak i ohledně soukromí a
svou práci dělá srdcem.  Paní ředitelka Lenka Kellerová oslavila kulaté narozeniny, které
náš tým mohl oslavit s ní. Dokonale prožitý večer plné zábavy a hlavně smíchu.  Přejeme
Vám, paní ředitelko, hodně štěstí, lásky a hlavně zdraví.  A také mnoho dalších životních
úspěchů. jsme rádi, že Vás v ALZHEIMER HOME Jasmín máme.
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Každý měsíc slavíme narozeniny všech klientů

Kdo slavil narozeniny v lednu?

Marie 95 let, Jaroslav 80 let, Miroslav 80 let, Ludmila 88 let, Jarmila 91 let, Petr 73 let,

Miroslava 86 let

Kdo slavil narozeniny v únoru?

Věra 95 let, Ida 93 let, Libor 90 let, Ivana 67 let, Věra 86 let, Ivan 78 let, Marie 89 let,

Jaroslava 82 let, Jana 83 let, Milada 85 let, Petr 75 let, Jitřenka 78 let

Kdo slavil narozeniny v březnu?

Irena 90 let, Jaroslava 91 let, Dagmar 91 let, Anna 80 let, Marie 85 let, Jiří 87 let, Marcela

78 let, Monika 58 let, Elena 83 let, Jitka 83 let, František 83 let, Pavel 76 let, Květoslava

86 let, Zdeňka 79 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Lenka Kellerová DiS.
Ředitelka zařízení ALZHEIMER HOME a
ředitelka zařízení SENIOR HOME

Adéla Mixová
Staniční sestra

Bc. Kateřina Vinická, DiS.
Sociální pracovnice

Sabina Urbanová
Vedoucí sociální péče

ALZHEIMER HOME Jasmín

Řešovská 852/10
181 00 Praha 8
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+420 720 986 492
lenka.kellerova@alzheimerhome.cz

+420 601 141 978
adela.mixova@alzheimerhome.cz

+420 601 699 298
katerina.vinicka@alzheimerhome.cz

+420 722 062 505
sabina.urbanova@alzheimerhome.cz
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